
Číslo: 2 Pv 105/22/6609-35 Rimavská Sobota 10.11.2023

EEČ: 2-49-1324-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 2 Trestného zákona

prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
povolanie: čašníčka XXXXX Viedeň, Rakúsko
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 2 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Rimavská Sobota zo dňa 10.10.2022, spisová značka 2 Pv 105/22/6609, ktorým
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podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie,
osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

v presne nezistenom čase v poobedňajších až večerných hodinách 10.03.2022 v
bare Admirál Club Západ, Dr. V. Clementisa 3441 v Rimavskej Sobote si
neoprávnene prisvojila peňaženku, v ktorej sa nachádzala okrem osobných dokladov
vystavených na meno XXXXX aj platobná karta značky VISA číslo XXXXX
registrovaná na meno XXXXX spolu s PIN kódom, vydaná k bankovému účtu
XXXXX, ktorú dňa 11.03.2022 v skorých ranných hodinách neoprávnene poskytla
spolu s PIN kódom XXXXX, nar. XXXXX a požiadala ho, aby jej vybral peniaze z
bankomatu, ktorý na jej požiadanie vykonal výbery a to:

- 11.03.2022 o 02:50:2Í hod. sumy 200€ z bankomatu ČSOB banky na Rybárskej
ulici č. 2874 v Rimavskej Sobote,
- 11.03.2022 o 02:51:06 hod. sumy 200€ z bankomatu ČSOB banky na Rybárskej
ulici č. 2874 v Rimavskej Sobote,
- 11.03.2022 o 02:51:40 hod. sumy 200€ z bankomatu ČSOB banky na Rybárskej
ulici č. 2874 v Rimavskej Sobote,

a po vykonaní výberov obvinenej platobnú kartu s PIN kódom a peňažné prostriedky
v sume 600 € z výberov odovzdal a obvinená následne vykonala platobnou kartou
neoprávnený výber a to:

- 11.03.2022 o 12:21:08 hod. sumy 150€ z bankomatu Slovenskej sporiteľne, a.s. na
Ulici por. Ušiaka č. 1 v Rimavskej Sobote,

čím spôsobila XXXXX, nar. XXXXX v XXXXX, trvalým bydliskom XXXXX, XXXXX
XXXXX škodu v celkovej sume 750 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota zo dňa 10.10.2022,
spisová značka 2 Pv 105/22/6609, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota sp. zn. 2 Pv
105/22/6609 zo dňa 10.10.2022, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 04.11.2022 bolo
podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie
obvinenej XXXXX, stíhanej pre prečin neoprávneného vyrobenia a používania
platobného prostriedku podľa § 219 ods. 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom
neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 2
Trestného zákona v súbehu s prečinom krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a)
Trestného zákona, na tom skutkovom základe, že v presne nezistenom čase v
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poobedňajších až večerných hodinách 10.03.2022 v bare Admirál Club Západ, Dr. V.
Clementisa 3441 v Rimavskej Sobote si neoprávnene prisvojila peňaženku, v ktorej
sa nachádzala okrem osobných dokladov vystavených na meno XXXXX aj platobná
karta značky VISA číslo XXXXX registrovaná na meno XXXXX spolu s PIN kódom,
vydaná k bankovému účtu XXXXX, ktorú dňa 11.03.2022 v skorých ranných
hodinách neoprávnene poskytla spolu s PIN kódom XXXXX, nar. XXXXX a požiadala
ho, aby jej vybral peniaze z bankomatu, ktorý na jej požiadanie vykonal výbery a to:

- 11.03.2022 o 02:50:2Í hod. sumy 200€ z bankomatu ČSOB banky na Rybárskej
ulici č. 2874 v Rimavskej Sobote,
- 11.03.2022 o 02:51:06 hod. sumy 200€ z bankomatu ČSOB banky na Rybárskej
ulici č. 2874 v Rimavskej Sobote,
- 11.03.2022 o 02:51:40 hod. sumy 200€ z bankomatu ČSOB banky na Rybárskej
ulici č. 2874 v Rimavskej Sobote,

a po vykonaní výberov obvinenej platobnú kartu s PIN kódom a peňažné prostriedky
v sume 600 € z výberov odovzdal a obvinená následne vykonala platobnou kartou
neoprávnený výber a to:

- 11.03.2022 o 12:21:08 hod. sumy 150€ z bankomatu Slovenskej sporiteľne, a.s. na
Ulici por. Ušiaka č. 1 v Rimavskej Sobote,

čím spôsobila XXXXX, nar. XXXXX v XXXXX trvalým bydliskom XXXXX,
XXXXX XXXXX škodu v celkovej sume 750 €.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenej určená skúšobná doba
12 mesiacov.

Po ukončení skúšobnej doby bolo podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku
skúmané, či obvinená v priebehu skúšobnej doby viedla riadny život, splnila
povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovela aj ďalším uloženým obmedzeniam
a povinnostiam.

Zo správy mesta XXXXX zo dňa 09.11.2023 vyplýva, že obvinená je v mieste
trvalého bydliska hodnotená všeobecne. Zo správy Okresného riaditeľstva
Policajného zboru Rimavská Sobota zo dňa 07.11.2023 vyplýva, že obvinená sa
v období od 04.11.2022 nedopustila žiadneho priestupku, pričom menovaná nie je
vedená ako trestne stíhaná osoba. Z odpisu registra trestov obvinenej vyplýva, že
obvinená má v odpise jeden záznam a to uznesenie prokurátora Okresnej
prokuratúry Rimavská Sobota o podmienečnom zastavení trestného stíhania zo dňa
10.10.2022, sp. zn.: 2 Pv 105/22/6609, právoplatné 04.11.2022, vo veci prečinu
podľa § 219 ods. 1 Trestného zákona, prečinu podľa § 219 ods. 2 Trestného zákona
a prečinu podľa § 212 ods. 1 písm. a) Trestného zákona so skúšobnou dobou
v trvaní 12 mesiacov do 04.11.2023. Zo správy Obvodného oddelenia Policajného
zboru v Rimavskej Sobote zo dňa 09.11.2023 nevyplývajú skutočnosti brániace
vysloveniu, že obvinená v skúšobnej dobe viedla riadny život.

Obvinenej v uznesení o podmienečnom zastavení trestného stíhania nebola
uložená povinnosť nahradiť škodu, nakoľko spôsobenú škodu pred vydaním
rozhodnutia poškodenému nahradila. Obvinenej zároveň neboli uložené ďalšie
obmedzenia a povinnosti.
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Vzhľadom k tomu, že obvinená v rámci skúšobnej doby viedla riadny život
a sú splnené aj ďalšie podmienky v zmysle § 217 ods. 1 Trestného poriadku, som
rozhodla o jej osvedčení sa.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

O sťažnosti rozhodne prokurátor Krajskej prokuratúry Banská Bystrica. Sťažnosť je
oprávnený podať obvinený a poškodený.

Mgr. Zuzana Pálkováčová
prokurátorka


